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Namens de leden van de vaste commissie voor Economische Zaken verzoek ik u de onderstaande 
vragen, met betrekking tot de planning van de vergunningverleningprocedure voor het Project 
CO2-opslag Barendrecht, te beantwoorden.  
 
1. Kunt u nader ingaan op het communicatietraject dat wordt gestart, waarop u reeds kort ingaat 
in uw brief van 24 juni 2010 ‘Bouwstenenadvies EBN en Gasunie en CCS in Noord-Nederland ‘ 
(Kamerstuk 31209-121)? Welke lessen zijn er getrokken uit het communicatietraject ten aanzien 
van Barendrecht?  
2. Hoe verhouden de voorbereidingen voor het opzetten van een grootschalig demonstratieproject 
in Noord-Nederland zich tot een toekomstig Kamerbesluit? Kan de Kamer in de toekomst nog 
besluiten om voorlopig af te zien van CO2-opslag onder land zonder dat het rijk met claims van 
betrokken partijen, zoals het brede consortium van partijen, geconfronteerd zal worden? 
3. Kunt u toelichten wanneer de projectaanvragen voor EU-subsidie ingediend moeten worden? 
4. Kunt u toelichten of het mogelijk is dat partijen de projectaanvragen alvast indienen zodat een 
volgend kabinet direct een beslissing kan nemen? 
5. Acht u het mogelijk en wenselijk om de twee inloopavonden op respectievelijk 15 en 22 
september a.s. over het Project CO2-opslag Barendrecht en de verdere procedure, door u en de 
minister van VROM geïnitieerd, uit te stellen met het oog op een zorgvuldige communicatie 
gezien het feit dat deze tot verwarring kunnen leiden?  
 
Ik verzoek u in de beantwoording tevens mee te nemen de schriftelijke vragen van het lid Vendrik 
die op 2 juni jl. aan u zijn gezonden inzake ‘een overeenkomst met Shell omtrent CO2-opslag in 
Barendrecht’. Tot op heden is een deel van deze schriftelijke vragen nog niet beantwoord.  
 
Daarnaast verzoek ik u om, voorafgaand aan een algemeen overleg inzake C02-opslag, 
oorspronkelijk gepland op 8 september 2010 maar uitgesteld tot na de komst van een nieuw 
kabinet, een actueel en bijgesteld overzicht van het Project Barendrecht naar de Kamer te sturen. 
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Namens de leden van de commissie verzoek ik u uw reactie uiterlijk vrijdag 10 september 2010 
aan de Kamer aan te bieden. 
 

 
 
 
Hoogachtend, 
                         
De griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken, 
 
 
 
 
 
M.C.T.M. Franke 
 


